
В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению мужчины в совершении преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы трех малолетних и использования малолетних в целях изготовления порнографических материалов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летний житель г. Томска в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста) и преступления, предусмотренного п.п.«а,в» ч.2 ст.242.2 УК РФ (фото-видеосъемка несовершеннолетнего с целью изготовления порнографических материалов, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении двух и более лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста). Как установлено следствием, в июне-ноябре 2013 года ранее не судимый, удовлетворительно характеризующийся, на учете у нарколога и психиатра не состоящий 42-летний житель г. Томска, на территории Томского района и г. Томска многократно, достоверно зная, что потерпевшие не достигли 14-ти лет и в силу возраста находятся в беспомощном состоянии, совершал в отношении них действия сексуального характера, в ходе которых производил фотографирование и видеосъемку обнаженных малолетних, а затем изготавливал порнографические материалы, которые хранил в электронном виде в цифровой памяти на жестких магнитных дисках. Обвиняемый содержится под стражей. Судебная сексолого-психолого-психиатрическая экспертиза признала его виновным. В настоящее время расследование по уголовному делу завершено. Вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/758376>